

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA... Telefon száma 51-66...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA... Telefon száma 55-88... ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Mal számunk főbb közleményei: Városok kongresszusa. A politikai helyzet Franciaországban. Kossuth-évszázad.

A hadsereg.

Nagyon kis dolog, de sokat mond: A hadügyi bizottság tagjai ebédet adtak a hadügyminiszter tiszteletére.

Hogy is ne lennének meglegedve; soha udvariasabban nem kértek milliókat, mint most; és soha sem költötték el biztosabb kézzel.

De vajjon, miként érez a nemzet, a mely nem ál a hadügyi bizottság fehérszálához?

A magyar ifjúság, melynek (fájdalom), 53%-ka pályázik hivatalnok állásokért, nem akar katonai pályára lépni.

Mit jelent ez? Talán a magyar fajból kihátt a harcias szellem? Ezt nem hiszem, de Kriehammer lovassági tábornok sem hiszi; sőt még a hadügyi bizottság tagjai sem hiszik.

Pedig ők is tudják, mindnyájan tudjuk, hogy nem a kvóta arányában, hanem körülbelül 44%-al járul a nemzet a hadsereg fenntartásához.

Ez nem jelenthet mást, mint azt, hogy a közvélemény nincs annyira meglegedve a közös hadsereg állapotával, mint az ebből a hadügyi bizottság.

Ugyan mivel nincs meglegedve a közvélemény? Miért nem tudnak a magyar ifjak arra a pályára, a melyen ha jól tanulnak, már 20 éves korukban olyan fizetést kaphatnak, a melyet más pályán 30 éves korukban sem érhetnek el?

Talán van valami kifogásolni való a hadseregnél, mint ilyennél? Tavolról sem; azt mondják, hogy az osztrák-magyar hadsereg a legszebbeknek egyike Európában.

Es mégis! A hadsereg nem magyar, nyelve nem magyar, zászlója nem magyar, szelleme nem magyar.

Igen és mégis! A hadsereg nem magyar, nyelve nem magyar, zászlója nem magyar, szelleme nem magyar.

Értjük, gyanus szemmel néznek ránk, mert a magyar sokszor használta fegyverét magyar faj csak 10%-kal szerepel a tisztikarban.

magyar faj csak 10%-kal szerepel a tisztikarban. Volt alkalmuk tapasztalni, hogy a kiknek nemcsak érdeke, de kötelessége lett volna nem támadni, hanem tisztelnie a nemzet jogait.

Lebbentsünk fel egy rövidke percére egy bizonyos fától, és emlékezzünk csak vissza! Főhadnagyokból, századosokból improvizált hadvezérek, gyakorlatlan seregek élén, számos nagy csatában megverték a híres osztrák hadsereget.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani; nem kell hazáját lábbal taposni.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

de csakis övédelemre és nem támadásra; övédelemre azok ellen, a kiknek nemcsak érdeke, de kötelessége lett volna nem támadni, hanem tisztelnie a nemzet jogait.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

kával két köldöttéssé van megbizva. Az egyiknek, a mely az egyenes adóhátralékokat revidálja, egy osztálytancos, a másiknak, a mely az illeték-hátralékokat, egy miniszteri titkár áll az élen.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Kodott befolyása még növeltesék; akkor ez a reform általában káros lesz a nemzeti közszellem szabad és független érvényesülése szempontjából.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

Nem! A magyar nem rebellis nép, bármit képzeljenek is róla; nagyon is nem rebellis; sőt türelmét kimeríteni nagyon nehéz; de nem kell a magyar jogait csorbítani.

KATICZA

... Akkor aztán a királyi harmadszor is reszohant a hétéfős sárkányra és egy csapással levágta mind a hét fejt. No hiszen! Lett erre öröm az egész országban! Az öreg király...

hallgatta, míg csak el nem álmosodott s elaludna tovább álmodozott az aranyos ruhájú királyfirol. Tündérszép lónaról, hétéfős sárkányról, meg a gonosz mostoharól. S ha néha álomban megmozdult, az éber almú öregasszony azonnal mellette...

a konyha mellett levő kis kamrába, a hová nem hallatszott el a vendégek zajos mulatása. De a kis leány egészen fel volt izgatva. Meg a mesék sem kelettek neki, a melyeket pedig maskor annyira szeretett.

... Azt az önnepélyes mély csöndet, melyet csak a természetimádók ismernek... A leány teljesen el volt merülve az olvasásba. (Leonora, a regény hősnője epen az udvarhöz keszült, hogy bemutassák a hercegnek.)

közölte vele, a később érkező vendégek fogadtatására. A fekete kendős, fehér kötényes öreg asszony ott állt gazdájá előt, a tagas ebédhöz és nyugodtan hallgatta végig annak rendelkezését.

Budapest, május 26.

Osztrák miniszterek Budapestén. Bécsből telegrafjával: Koerber miniszterének és Resch...

Képviselőválasztások Belgiumban. Belgiumban holnap, vasárnap, lesznek a képviselőválasztások.

A politikai helyzet Franciaországban.

A Waldeck-Rousseau-kormány egy hét alatt kétszer vette vissza a reakcionáriusok támadását...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

A közéleti választások eredményeiből az a társulási mérlehet, hogy Franciaországban — Páris...

mánynak, mely republikánus és republikánus akar maradni, Páris ellen kell minden politikai kérdésben állást foglalnia.

Két körülményt azonban nem szabad figyelmen kívül hagyni. Az első az, hogy Páris mindig ellenzéki volt, minden kormány ellen opponált...

A nacionalisták magok is látták már a keddi képviselőválasztás előtt, hogy kormánybuktatási tervük nem fog sikerülni, a mi abból is látniuk...

A helyzet tehát ma sem változott meg s a Waldeck-kormány ma még ép oly szilárdul áll, mint állt a híres győzelem előtt, melyet a nacionalisták Párisban arattak s a melytől a caesarizmus diadalát remélték.

Közéletünk.

Meg lesznek tehát az iskolai játszóterek, és az iskolák gyermekesége játékkal fog előlenni minden héten egy délutánt!

Ti kedves apróságok, halljátok meg szülőitektől órámmal ezt a hírt. Öregtek sápadt, testetek sovány, zúrórtókát látszik a tükörben. De ti nem tudjátok meg, hogy ez mit jelent.

Ezenlét moskét lesz minden. Játsszanak fogtok minden héten egy délután. Az nap nem lesz tanulni való lecke semmi. A miniszter ur a jó barátok, ő akarja, hogy így legyen. Előtte is voltak már miniszterek, de azok nem mertek a nagydudomány professzor urak dolgába avatkozni.

Játsszan! Hiszen szép dolog, örömeidet is nagyon, illik az ifjúsághoz, szűkség is van rá. De játszani csak akkor lehet öröme, ha szabadjára hagyjuk a gyermeket.

Hagyjátok magára játszani a gyermeket ezen a szabad délutánon, és ne akarjátok vezetni a játékait ok rettentese szembőlük tanár urak!

Mert a játszalon való folytonos vezetés mindenképen siralmas dolog, de a játékban szintén türelmetlen és zsarnoki. A játék csak akkor öröm és élvezet, ha szabad és minden kénszerítve.

En ugyan fejtékhez dobánál a labdát, ha azt parancsolatokat rém, hogy nagy mérték játszm akkor, a mikor nem akarok. S fejtésem lelkem felizzad valamikor, mikor megparancsolatokat a mulatást és a majahóra menést. Fenygették kispapja terhe alatt, ha ellenszögölök (pedig legjobb tanulója voltam az osztálynak, mint a hogy voltam máskor a legrosszabbik s mégis megtanultam).

— Azt hiszem, ez a kastély elég fásas arra, hogy apám vendégei kénytelenek éreztek itt magukat, a nélkül, hogy kénytelenek lennének egyváltam zavarni.

Hanga csak úgy remegelt a haragtól, miálatt szembe nézett az ifjával, a kinek mosolygó arca hirtelen komolyra vált a hallgatásra.

Bocsanatot kérek, nagysádom — és a festő lekaptat széles karimája, puha kalapját fejéről. — Nem tudtam, hogy találók itt valakit. Egyedül boyongtam a kastélyban, s minthogy az ajtó nyitva láttam, nem véltem indiszkrétnek elkövetni, ha benéztek. Rögön távozom is, csak előbb engedje meg, hogy bemutatassam magamat.

A lány némán bólintott fejével, miálatt észbe jött, hogy ez az ember volt az, a ki olyan kicsinyessel dobta oda a megjegyzést: „Oh! hiszen ez az Andruszlaky lánys!”

— Pusztia Béla a nevem.

Az ifjú kifogástalan udvariassággal hajította meg magát s az ezidebbé tónusra hangolta a leányt. Azért újja hegyét nyújtotta felé és miálatt kezét fogták, Katicza önkéntlenül elmosolyodott a különös találkozás és helyzet fölött.

— De most már csakugyan hagyjon magamra, mert le kell vetnem ezt a maskarát. Erre mind a ketten elnevettek magukat... Az ifjú távozott.

A dada nem győzött csodálkozni, a mikor a nagyságos ur masnap kiadta a rendeletét, hogy ezután három személyre terítsen, mert a kisaszony is velök fog étkézni.

Csak akkor csodálkozott jobban, a mikor Katicza szó nélkül engedelmessékedt apja parancsának...

gadmán a szőlőudvarát. Szilaj dacz fogott elő a egy találatnak, hogy a mulatás vagy játék kénszerje: minden zsarnokságok között a legterjedtebb.

Azon az egy délutánon hagyjátok szabadjára a fiut s ne avatkozzatok a játékba, legfőképpen akkor, ha a csinálankodás túllépi a határokat.

Nem látjátok-e, hogy a mai közélet szolgálteit az iskola neveli?

A szabadság lenne ennek a kornak megváltó princípiuma s a gyermek fejlődésének egész korszáta alatt nem tanul egyebet vak engedelmességnél a feljebbvaló iránt. Szót fogadni, illedelemnek lenni, jój viselni magába, ezek az első parancsok, melyre megtanítják, mihelyt a pótyából kikerül. Nincs egy pillanatig magára bízva, hogy egy felsőbb parancs ne legyen feje fölött. Nincs egy lépése, melyről szólódnék, nevélnék be ne kellene számolnia. Fegyelmelt alatt tartják nem csak a viselkedését, de meg a tetteit is. Onáltságát megőköl szene korában.

S azt várják tőle, hogy önálló lesz, ha az életbe lép. Abba az életbe, melytől cseregy paragrafusokká szabályoz a törvényhozás, a közigazgatás, a rend- és csendőrség, a kormány, a mező és erdőművelés, a katonai fegyelmelt, a bíróság és mindenki, a kinek valamelyik hatalom van a keze között. Abba az életbe, mely elbe szolja, hogy milyen üzleteket vagy ipartart foglalkoztat, hol járjon gyalog, hol hajtszon képmen, mikor beszéljen hangosan, mikép nyilvánítson szabad véleményét és hol hová szabad köpdöznie.

Es csodálkozok felette, hogy oly ritka ebben a társadalomban az önálló férfi!

A DELEGÁCIÓ.

A magyar delegáció külügyi albizottsága ma délelőtti ülést tartott és hitelesítette a külügyi jelentést.

Ugyancsak délelőtti 10 órakor ülést tartott az osztrák delegáció, a mely alkalommal Páris, a ki az osztrák belpolitikai viszonyokról beszélt, megint éles hangon támadta Gómboczot, Popovics pedig jónak látta, hogy beleavatkozzék Magyarország ügyébe és azt fejtette, hogy a magyarországi románok hevíztve orosz. Minthogy az elnök ekkor figyelmeztette, hogy maradjon a tárgyalni, Popovics úgy akarta bizonyítani, hogy nem ért el a napirendről, hogy menten átért a bukharini románok helyzetére, a mely, a mint mondta, egyáltalában nem jobb, mint a magyarországi oláhoké. Egyébként hétfő délután meg folytatták az osztrák delegáció ülését.

A magyar delegáció délután a hadügyi és tengerészeti költségvetésről, valamint az egyesült négyes albizottság jelentéséről foglalkozott.

Tudósítónk a tanácskozáson a következőket jelentik:

A külügyi jelentés.

A magyar delegáció külügyi albizottsága ma délelőtti 11 órakor Tisza Kálmán elnöke alatt ülést tartott.

Jelen voltak a magyar kormány részéről Széll Kálmán miniszterelnök és gróf Széchenyi Gyula, a királyi személye körüli miniszter, a közös kormány részéről gróf Széchenyi Miklós osztályfőnök.

Az ülés egyelőre tárgya a dr. Falk Miksa előadói által bemutatott jelentés hitelesítése volt. A jelentés szövegében így hangzik:

A magyar országos bizottság által kiküldött külügyi albizottság mindenképen felelősséget kíván terhelni az általános nemzetközi helyzetek, valamint az egyes kérdések szemben külügyi kormányunk minden egyes kérdésével szemben elfoglalt, és végre indokolt javaslatot terjesztani az országos bizottság elé, mely szerint ez a külügyi kormány által kiküldött politika felett ítéletet mondhatson. A jelen alkalommal ezen feladat teljesítése nemcsak nagyon könnyű, hanem majdnem azt mondhatni, hogy teljesen felesleges volt, a melynyben kevesebb a delegáció üszögvetése előtt a politikai világ szeme előtt

mindennap hallja azt a meleg, behelzőlag hangot, a mely olyan édesen tudja sügört: — Oh! ha tudnád mennyire szeretlek!...

VII.

A dada pedig nemokára egyedül maradt a vén kastélyban, melynek falairól az ósok képei szigorúan bámultak maguk elé... Annál nyájasabban mosolygott rá a Katicza képe... A jó lélek eleintén sokat busult, de később, a mikor látta, hogy milyen boldog az ő nevelt leánya, megvigasztalódott és mindig nagy örömmel várta a nyarat, a mikor az öreg nagyságos ur egészen megkomolyodva megérkezett és elhozta magával Katiczát, meg a bársny kabátos urát, a kinek aranyozóka szakalla volt és két kéme. Előben csak harmán jöttek. Egy évre rá azonban már négy vendég érkezett...

Es az öreg dada nem sokára megint elkezdte a mesemondást Argirus királyról, Tünderéppől, a gonosz mostoháról, meg a hétéjú sarkányról...

A COW-BOY.

AMERIKAI REGÉNY. 30

— Ugy hát mára készen volnánk. — szölt Howitt hidegen. — Mit hoz a holnap nap, senki sem tudja.

Es szó nélkül távozott a major felé. Este, miután Baxter és Margin visszatértek táborukba, Bertrand és Hickup asszony átmentek a dragonyosokhoz. Az utóbbit úgy fogadta a kapitány, mint valami kedves barátot. Vigan beszélgettek az elmúlt időkről, míg arra gondoltak, a miért a dragonyosokat Fort-Rileyből odaküldték.

Azán hosszú, komoly beszélgetés következett, melyben a később megérkezett King Bob is éleket részt vett. A mit a kapitány megtudott, nem volt valami kedvező a két üzére nézve.

A kapitány maga is az északi államokból való volt és így már ezüst is hajlandó volt, hogy Howitt eljárását kevésbé szigorúan ítélje meg. Viszont kénytelen volt kijelenteni, hogy amár Howitt vakmerő fönyelnek az oldozata, köteles régi önmagát elhagyni, de olyan kárpótlási összeg fejében, mely birtoka értékének megfelelő.

Nem, Bob, azt ne reméld. Makacsagát mi sem törheti meg. Ha beleegyezése nélkül

egész sorozat görült le oly tényeknek, melyek minden további megvártazt és kizárta nélkül is teljes világi társan tűnődött fel az országai helyzetet, különösen pedig monarchiának nemzetközi állását. E tényeknek közzepontját a berlini megegyés talalkozás képezte, mely minden kétélyt kizáró módon tanusította azt, hogy az általunk két évizden át követett külügyi politika helyes volt és a legújabb időben is nem csak változatlan maradt, hanem valóban teljes sikerrel is dicsekedhetett, hogy azon harmas-szövetség, mely évek óta külpolitikai alapját képezte és a mely iránt való rokonszenvét a magyar delegációk évről-évre fokozódó melegséggel konstalták, teljes erejében fennáll, sőt ha lehetősége, szilárdíthat még nyert: hogy ezáltal, tudnillik az európai béke fenntartása mellett monarchiának érdekeit minden irányban megóvni, teljes mértékben elérte, hogy rendfelfelül fennáll azon benső viszony, mely a szövetséget képező három hatalmasságot, mint egyenragu és egyenlőleg tenyözti egyesít, mind a mellett távolról sem zárva ki a szövetségben kívül álló hatalmasságokkal az össze, mely barátságát sem. Ha a külügyminiszter ur néhány hónappal ezelőtt a delegációk utolsó üléséka alkalomával még kénszeren volt nem felelősséggel viszatartva minden elhatározás-rárujú híresztelés, erre ez idén már nem volt szükség, mert e híresztelés, melyek már akkor is nem a valósnak feleltek meg, hanem csak a szövetség ellenének óhaját juttatták kifejezésre, majdnem teljesen elmulattak, úgy, hogy ma a híresszövetség egész imponáló erejében áll Európa szemé előtt. Így körülírásai között a külügyi albizottság semmi oka nincsen a maga részéről ezen szövetség előnyeinek újabb feltüntetése által annak híveket szerzeni, mert az egész magyar közvélemény már mintegy kénszer hozta a maga helyesb ítéletet a delegációk és a külügyi albizottság feladata ma csak abban áll, hogy a közvéleményt ezen elismerő ítéletre regisztrálja, azt magáéva tegye és annak szentesítését az országos bizottságnak is ajánlja.

A berlini események azonban nemcsak a mellett tanusították, hogy a harmas-szövetségnek rendkívüli fontossága és megmérhetlen politikai hordereje általánosan el van ismerve, hanem ezen események külső lefolyása azt is mutatja, mely mely gyökeret vert e harmas-szövetség nemcsak az elnökekben, hanem a szívekben is és hogy a legszélesebb körök melyen érzik, miszerint a szövetség rendfelfelül fenállásában és bódvös eredményében nemennyi köszönetet főleg azon dícső uralkodónak, a ki több mint egy fél század óta monarchiának sorait irteti, úgy, hogy az emlékeztetés berlini napok nemcsak az osztrák-magyar politikának, hanem egyezsmind az ausztriai események és apostoli magyar királynak személyes diadalát is képezik.

Jel esett azonban, hogy azon hódoló bizsletet és rajongó szeretet, mely ő felajánló állomán környezet, a monarchián túl is oly éleket szilárdíthat, mint a magyar országos bizottság csak kedves kötelességet teljesít, midőn a felelő kötelességek és határainak ez alkalommal kifejezést ad. Fokozta ezen örömet különösen meg az, hogy ama lelkészes külső nyilvánulásában szemmel láthatóvá vált, miszerint ez érzelmek nem egyedül az osztrák események, hanem a magyar királynak is szólnak és hogy Magyarország a törvényeken alapuló állami önállósága nemcsak közöjgi fogalom, hanem a külföld szemé előtt is az európai politikának egyik színterét tenyözött képez.

A külügyi albizottság savszen követi azon példát, melylyel úgy a felszöveg a delegáció ülészeket megnyitó beszédében, valamint a külügyminiszter ur nyilatkozatában ismert, midőn Oroszországról nem történik külön megemlékezés és a maga részéről is mindaddig, a mi a harmas-szövetségről mondottik, az ósok királyságra is, mint a szövetség egyenragu és egyenlőleg ragyogó vonatkozata. De igen örömelem ragadja meg az alkalomot, kifejezést adni a felelő melegséget és örömeiket, hogy változatlan fennáll, sőt bensőséggel meg nyert azon viszony, mely néhány év előtt monarchiának és Oroszország között létrejött, hogy ennelővővá tehát semmi alapa nincsen ama nem a monarchia barátságai körökön származó híreszteléseknek, melyek egy-nemely alárendelt fontossága eseményeknek, különösen Bulgáriában előfordult egyes tényeknek az e viszony szilárdíthatra névbe határozott megrekedés lettek leszállítva. A külügyminiszter ur együt az albizottság is örömelem, hogy ez a jóróben is így lesz és hogy Európának ama vesztély rejte részében is a csodának a tekének valamely komolyabb megvártaztól nem kell tartania.

A delafrikai háborút illetőleg a magyar országos bizottság már utolsó üléséke alkalomával feltüntetni helyeselt azt, hogy külügyi kormányunk a delafrikai eseményekkel szemben a legszorosabb semlegséggel tartja fenn. E semlegséggel a miniszter ur most

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte. Nem kevésbbé megvártaztó választ adott a külügyi miniszter ur azon kérdésekre, melyek a hírdő béke-tervezet ügyében hozták felé. Szerinte a szövetség formálások már legnagyobb részben teljesítve vannak és így bírdne remélni, hogy az amarektereztetlen határozatú meglehetőséggel bírósági intézmény a legközelebbi idő alatt tenyözés és elhatározás, hogy oly melegséggel vette az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Heleysedőnek tartja az albizottság végül a külügyi kormány azon törekvését is, hogy ott, hol monarchia érdeke az különösen kívánja, új köztársaságok állítsanak fel, vagy pedig az eddig létező köztársaságok megerősítését, midőn az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte.

Nem kevésbbé megvártaztó választ adott a külügyi miniszter ur azon kérdésekre, melyek a hírdő béke-tervezet ügyében hozták felé. Szerinte a szövetség formálások már legnagyobb részben teljesítve vannak és így bírdne remélni, hogy az amarektereztetlen határozatú meglehetőséggel bírósági intézmény a legközelebbi idő alatt tenyözés és elhatározás, hogy oly melegséggel vette az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Heleysedőnek tartja az albizottság végül a külügyi kormány azon törekvését is, hogy ott, hol monarchia érdeke az különösen kívánja, új köztársaságok állítsanak fel, vagy pedig az eddig létező köztársaságok megerősítését, midőn az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte.

Nem kevésbbé megvártaztó választ adott a külügyi miniszter ur azon kérdésekre, melyek a hírdő béke-tervezet ügyében hozták felé. Szerinte a szövetség formálások már legnagyobb részben teljesítve vannak és így bírdne remélni, hogy az amarektereztetlen határozatú meglehetőséggel bírósági intézmény a legközelebbi idő alatt tenyözés és elhatározás, hogy oly melegséggel vette az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Heleysedőnek tartja az albizottság végül a külügyi kormány azon törekvését is, hogy ott, hol monarchia érdeke az különösen kívánja, új köztársaságok állítsanak fel, vagy pedig az eddig létező köztársaságok megerősítését, midőn az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte.

Nem, Bob, azt ne reméld. Makacsagát mi sem törheti meg. Ha beleegyezése nélkül

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte.

Nem kevésbbé megvártaztó választ adott a külügyi miniszter ur azon kérdésekre, melyek a hírdő béke-tervezet ügyében hozták felé. Szerinte a szövetség formálások már legnagyobb részben teljesítve vannak és így bírdne remélni, hogy az amarektereztetlen határozatú meglehetőséggel bírósági intézmény a legközelebbi idő alatt tenyözés és elhatározás, hogy oly melegséggel vette az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Heleysedőnek tartja az albizottság végül a külügyi kormány azon törekvését is, hogy ott, hol monarchia érdeke az különösen kívánja, új köztársaságok állítsanak fel, vagy pedig az eddig létező köztársaságok megerősítését, midőn az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte.

Nem kevésbbé megvártaztó választ adott a külügyi miniszter ur azon kérdésekre, melyek a hírdő béke-tervezet ügyében hozták felé. Szerinte a szövetség formálások már legnagyobb részben teljesítve vannak és így bírdne remélni, hogy az amarektereztetlen határozatú meglehetőséggel bírósági intézmény a legközelebbi idő alatt tenyözés és elhatározás, hogy oly melegséggel vette az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Heleysedőnek tartja az albizottság végül a külügyi kormány azon törekvését is, hogy ott, hol monarchia érdeke az különösen kívánja, új köztársaságok állítsanak fel, vagy pedig az eddig létező köztársaságok megerősítését, midőn az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte.

Nem kevésbbé megvártaztó választ adott a külügyi miniszter ur azon kérdésekre, melyek a hírdő béke-tervezet ügyében hozták felé. Szerinte a szövetség formálások már legnagyobb részben teljesítve vannak és így bírdne remélni, hogy az amarektereztetlen határozatú meglehetőséggel bírósági intézmény a legközelebbi idő alatt tenyözés és elhatározás, hogy oly melegséggel vette az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Heleysedőnek tartja az albizottság végül a külügyi kormány azon törekvését is, hogy ott, hol monarchia érdeke az különösen kívánja, új köztársaságok állítsanak fel, vagy pedig az eddig létező köztársaságok megerősítését, midőn az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte.

Nem kevésbbé megvártaztó választ adott a külügyi miniszter ur azon kérdésekre, melyek a hírdő béke-tervezet ügyében hozták felé. Szerinte a szövetség formálások már legnagyobb részben teljesítve vannak és így bírdne remélni, hogy az amarektereztetlen határozatú meglehetőséggel bírósági intézmény a legközelebbi idő alatt tenyözés és elhatározás, hogy oly melegséggel vette az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Heleysedőnek tartja az albizottság végül a külügyi kormány azon törekvését is, hogy ott, hol monarchia érdeke az különösen kívánja, új köztársaságok állítsanak fel, vagy pedig az eddig létező köztársaságok megerősítését, midőn az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte.

Nem kevésbbé megvártaztó választ adott a külügyi miniszter ur azon kérdésekre, melyek a hírdő béke-tervezet ügyében hozták felé. Szerinte a szövetség formálások már legnagyobb részben teljesítve vannak és így bírdne remélni, hogy az amarektereztetlen határozatú meglehetőséggel bírósági intézmény a legközelebbi idő alatt tenyözés és elhatározás, hogy oly melegséggel vette az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Heleysedőnek tartja az albizottság végül a külügyi kormány azon törekvését is, hogy ott, hol monarchia érdeke az különösen kívánja, új köztársaságok állítsanak fel, vagy pedig az eddig létező köztársaságok megerősítését, midőn az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső készségével fog hozzájárulni, hogy a hága egyezmény azon része, mely eddig azt jellegző, hogy minden hozzászólóknak kívánó hatalmasság szíve közzépen hozzájárulhatott tetsékek.

Ugyanban és leghatározottabban hangsúlyozta, a mit az albizottság melegséggel elvett tudomásul, meg misztelő szíve melyből osztja a miniszter ur azon óhaját, vajna szerírdne mielőbb véget vegyen ezen véresáramlásnak, melynek delafrikai hónapok óta szűz helyét képezte.

Nem kevésbbé megvártaztó választ adott a külügyi miniszter ur azon kérdésekre, melyek a hírdő béke-tervezet ügyében hozták felé. Szerinte a szövetség formálások már legnagyobb részben teljesítve vannak és így bírdne remélni, hogy az amarektereztetlen határozatú meglehetőséggel bírósági intézmény a legközelebbi idő alatt tenyözés és elhatározás, hogy oly melegséggel vette az albizottság a külügyminiszter ur afelel nyilatkozatát, mely szerint ő a külügyminiszter ur benső kés









SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 május 27-én. Aradon Sigris asszony vendégteljesítései.

BUDAI SZÍNHÖR. VÁROSLIGETI SZÍNHÖR.

Budapest, 1900 május 27-én. Két előadás. Délután 3 órakor fél hely-árakkal.

Utolsó vasárnap: ÁLLATKERT.

Ma vasárnap, május hó 27-én. Belépő-díj este 8 óráig 20 kr. azontul 50 kr. 6 nagy előadás fél 5, 6, 7, 8, 9 és 10 órakor.

Somossy Mulató

(Nagyszínház). 36512 ALBRECHT FERENCZ igazgató. A Mulató 16° C. szellőztetve van.

Hazánkban a Dunántúli nyugati megyei kirenelével...

Ma reggel Csátrányban a vízválar felbontásakészítési záporral és morgó napszám jövetelével.

Table with columns: Allomások, Hely, Érték, etc. Lists various stations and their values.

NÉPSZÍNHÁZ.

Budapest, 1900 május 27-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mére- kelt helyárakkal.

Német-alföldi királyi CIRCUS CARRÉ

Carré Miksa igazgatása alatt. Ma, vasárnap, május 27-én. 2 nagy dísz-előadás dé. u. 4 órakor és esti 7 1/2 órakor.

Ős-Budavára.

Ma vasárnap, május hó 27-én. Belépő-díj este 8 óráig 20 kr. azontul 50 kr. 6 nagy előadás fél 5, 6, 7, 8, 9 és 10 órakor.

„Fürs Buckelkraxen tragen.“

Paraszt bohózat 1 felv. Moré Károlytól. Jegyek előtérben kaphatók Weisz A. nagytársadéban.

GOI-GOHA.

Budapest, 1900 május 27-én. Két előadás. Délután 3 órakor mére- kelt helyárakkal.

2 nagy dísz-előadás az angol vadászat

Ma, vasárnap, május 27-én. Délután 3 órakor mére- kelt helyárakkal.

Lockhart

a tótágast álló csoda elefántjaival. Megnyitás d. u. 3 órakor.

Krisztinavárosi sörcsarnok

a színházal szemben. Kert-helyiség.

Vissza, 1900. május 26-án.

Table with columns: Hely, Érték, etc. Lists various locations and their values.

KISFALUDSZÍNHÁZ

Budapest, 1900 május 27-én. Két előadás. Délután 1/4 órakor fél hely-árakkal.

PUTZER GYÖRGY ÉTTERMEI

Deák Ferencz utca. Minden este 8-11 óráig BENEZ PISTA zenekara hangversenyez.

EHMANN J. vendéglős.

Színház után friss vacsora. Különösen a kocskifenyvesét.

Időjárás.

4 m. kör. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1900. május 26-án reggel 7 órakor.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése

1900. május 26. Időjárás szép. Vissza reggel 7 órakor 298 em. Honvért reggel 7 órakor + 13 C. Legsúlyos regg. 7 ó. 7.55 mm.

A) Árutőzsde.

I. Gabonauk. II. Készár. A budapesti áru- és értéktőzsde szokása szerint közszűzben 50 kg-r. kint. - A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammokonként.

Table with columns: Buzza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various grain types and their prices.

II. Lestámoló arfolyamok

Table with columns: Buzza 50 kg-kint, Reza 50 kg-kint, etc. Lists exchange rates for various goods.

III. Különteletermények.

Table with columns: Diószentpál, Szilvácsanak, Szilvácsanak, etc. Lists prices for various products.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: I. Államadóság, II. Bankok részvényei, III. Különteletermények. Lists various financial instruments and their values.

II. Más kölcsönök.

Table with columns: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc. Lists various loans and their terms.

III. Záloglevelek és kölcsönök.

Table with columns: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc. Lists various securities and their values.

IV. Előbérleti kölcsönök.

Table with columns: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc. Lists various pre-payment loans and their terms.

V. Államkassza részvényei.

Table with columns: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc. Lists various government bonds and their values.

VI. Államkassza részvényei.

Table with columns: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc. Lists various government bonds and their values.

VII. Államkassza részvényei.

Table with columns: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc. Lists various government bonds and their values.

VIII. Államkassza részvényei.

Table with columns: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc. Lists various government bonds and their values.

IX. Államkassza részvényei.

Table with columns: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc. Lists various government bonds and their values.

A színhányok jelölése:

N = eszak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, F = felhős, G = szélmentes, B = köd, R = zápor, T = tüdő, H = hó, J = jég, K = köd, L = köd, M = köd, N = köd, O = köd, P = köd, Q = köd, R = köd, S = köd, T = köd, U = köd, V = köd, W = köd, X = köd, Y = köd, Z = köd.

HUNGÁRIA-ÚJIRÓDÓ

Budapest, VII. Nyár-utca 7. Vasúti megállóhely a Rókusnál. Gőz- és kádifűdők reggel 5 órától este 9 óráig.





Ezen hirdetés rovata minden szövegezeri tekintetben közönséges petti...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felváltogatás ad a kiadóhivatalt ingyen. Címzett elatt...

TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges leveleiből vagy levelezőlappal...

TELEFON 5166

Kis hirdetések

Egyre az Egyetértés számára a közönségi hívatalt Papnövelde...

Nemesek A.

Időközben IV. Petőfi-tér 3. szám.

Deutscher Julia

Dohányzóházja Jászó-körút 50. sz.

Toldi Lajos

Tonnyerkedések Buda, II. Ft-utca 2. szám.

Kiadóhivatalt üzenet.

Tudakozódásoknak csak olyan levelekre válaszolunk...

Egy pénzárca

13 ft 50 kr. tartalommal. A Váci-utczában...

MIRTUS

oróme 3895. Bőrformát, csipőt, bőrt. Zsoltán...

APOSTOL győztesért.

Budapest, VII., József-körút 610. sz.

MICHELSTÄDTER S. E. és H.

Váci-utca 3. — Erzsébet-körút 15. Csipők csak a legújabb anyagból...

BAD HALL

Legelsőrangú jód-só-fürdő. Jód 0.358; brom 1.044.

Hirdetmény.

Osztrák-magyar vasúti kotelek az új II. rész 4 díj...

Titkos betegségeket.

hagyományosan az esetek az Anferietus utcaiban...

Dr. GARAI ANTAL

orvos, sebész, szülész és szemész. Budapest, Erzsébet-körút 10. sz.

NEPSZERŰ UTUMATÓ

Az új díjazásban egyes példányai folyó évi június 16-án...

Eladás.

Hasmélt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó árú kaphatók...

Kis családi ház

kerület, Krisztina-városban, 14000 forintért eladó.

Eladó

ket teljesen felváltott, nagyszerű, szelíd természetű...

Eladó vagy herbedó

Kápolnán (Hévesmegye) szép és egészséges vidéken...

Balaton-Héyben

Rakosy Károlytól kapható birtok, vasúti feladva...

Eladó ház.

Kis-Pestén egy három szobás, német, kőből és angol és...

Eladó gőzmalom

Bácska egyik legjobb buzatermő vidéken, vasúttal...

Fogat.

Basquet, dupla pont, 5 éves, sűrű, egy fűrészes eladó.

Alkalmazást keres.

42 éves, ur, német nyelvű, a legújabb...

Házvezető

vagy ehhez hasonló állást keres egy intelligens, fiatal...

Mosást.

vasalást, takarítást vagy más házi munkát elvállaló...

Alkalmazást nyer.

azonnali beépítésre készült egy 1500 holdas terület...

Oktatás.

Keresztény nevelés, német, kőből és angol és...

Tanárjelölt.

litván nyelvű és matematikus, jól beszél angol, spanyol...

Krausz (Keleti) J.

németül, angolul, oroszul, francia, orosz, magyar, angol...

Lakás és berlet.

Urasági lakás, nagyszerű, a legújabb építésű...

Hásonbérlet.

Zalaegerszegben, Besztek közepén, a régi állomás...

Közlekedési és Társas

bejegyzett ingatlan és jelzálogiroda

Katonauygekben.

ha törvényes jogcímen alapul, pl. reklamációk miatt...

Szép nyaraló

Szent-Endre közelében, nagy szőlővel, kámpingtelarral...

Lakás keresek.

5-6 szobás aldo, esztétikus, modern, a legújabb...

Csinosban birtokozót

szóval keres magánbirtokot, öngyógyító vagy gyermekellen...

Lakás nélküli vagyok.

németi család, fiatal, modern, a legújabb építésű...

Lakótársnak

kerestek intelligens fiatal embert, aki a legújabb...

Külföldre.

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Czimbalmok

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Nemesi birtok

Biharmegyében a vasút állomásánál, 2400 hold 1200...

Közlekedési és Társas

bejegyzett ingatlan és jelzálogiroda

Katonauygekben.

ha törvényes jogcímen alapul, pl. reklamációk miatt...

Szép nyaraló

Szent-Endre közelében, nagy szőlővel, kámpingtelarral...

Lakás keresek.

5-6 szobás aldo, esztétikus, modern, a legújabb...

Csinosban birtokozót

szóval keres magánbirtokot, öngyógyító vagy gyermekellen...

Lakás nélküli vagyok.

németi család, fiatal, modern, a legújabb építésű...

Lakótársnak

kerestek intelligens fiatal embert, aki a legújabb...

Külföldre.

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Czimbalmok

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Rózsatelep.

Válaszoló földi parcellák, a legújabb építésű, a legújabb...

Birtokot

50000-500000 forint, Magyarországon legújabb és...

Közlekedési és Társas

bejegyzett ingatlan és jelzálogiroda

Katonauygekben.

ha törvényes jogcímen alapul, pl. reklamációk miatt...

Szép nyaraló

Szent-Endre közelében, nagy szőlővel, kámpingtelarral...

Lakás keresek.

5-6 szobás aldo, esztétikus, modern, a legújabb...

Csinosban birtokozót

szóval keres magánbirtokot, öngyógyító vagy gyermekellen...

Lakás nélküli vagyok.

németi család, fiatal, modern, a legújabb építésű...

Lakótársnak

kerestek intelligens fiatal embert, aki a legújabb...

Külföldre.

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Czimbalmok

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Birtokot

50000-500000 forint, Magyarországon legújabb és...

Közlekedési és Társas

bejegyzett ingatlan és jelzálogiroda

Katonauygekben.

ha törvényes jogcímen alapul, pl. reklamációk miatt...

Szép nyaraló

Szent-Endre közelében, nagy szőlővel, kámpingtelarral...

Lakás keresek.

5-6 szobás aldo, esztétikus, modern, a legújabb...

Csinosban birtokozót

szóval keres magánbirtokot, öngyógyító vagy gyermekellen...

Lakás nélküli vagyok.

németi család, fiatal, modern, a legújabb építésű...

Lakótársnak

kerestek intelligens fiatal embert, aki a legújabb...

Külföldre.

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Czimbalmok

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Birtokot

50000-500000 forint, Magyarországon legújabb és...

Közlekedési és Társas

bejegyzett ingatlan és jelzálogiroda

Katonauygekben.

ha törvényes jogcímen alapul, pl. reklamációk miatt...

Szép nyaraló

Szent-Endre közelében, nagy szőlővel, kámpingtelarral...

Lakás keresek.

5-6 szobás aldo, esztétikus, modern, a legújabb...

Csinosban birtokozót

szóval keres magánbirtokot, öngyógyító vagy gyermekellen...

Lakás nélküli vagyok.

németi család, fiatal, modern, a legújabb építésű...

Lakótársnak

kerestek intelligens fiatal embert, aki a legújabb...

Külföldre.

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Czimbalmok

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Birtokot

50000-500000 forint, Magyarországon legújabb és...

Közlekedési és Társas

bejegyzett ingatlan és jelzálogiroda

Katonauygekben.

ha törvényes jogcímen alapul, pl. reklamációk miatt...

Szép nyaraló

Szent-Endre közelében, nagy szőlővel, kámpingtelarral...

Lakás keresek.

5-6 szobás aldo, esztétikus, modern, a legújabb...

Csinosban birtokozót

szóval keres magánbirtokot, öngyógyító vagy gyermekellen...

Lakás nélküli vagyok.

németi család, fiatal, modern, a legújabb építésű...

Lakótársnak

kerestek intelligens fiatal embert, aki a legújabb...

Külföldre.

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Czimbalmok

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Birtokot

50000-500000 forint, Magyarországon legújabb és...

Közlekedési és Társas

bejegyzett ingatlan és jelzálogiroda

Katonauygekben.

ha törvényes jogcímen alapul, pl. reklamációk miatt...

Szép nyaraló

Szent-Endre közelében, nagy szőlővel, kámpingtelarral...

Lakás keresek.

5-6 szobás aldo, esztétikus, modern, a legújabb...

Csinosban birtokozót

szóval keres magánbirtokot, öngyógyító vagy gyermekellen...

Lakás nélküli vagyok.

németi család, fiatal, modern, a legújabb építésű...

Lakótársnak

kerestek intelligens fiatal embert, aki a legújabb...

Külföldre.

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Czimbalmok

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Birtokot

50000-500000 forint, Magyarországon legújabb és...

Közlekedési és Társas

bejegyzett ingatlan és jelzálogiroda

Katonauygekben.

ha törvényes jogcímen alapul, pl. reklamációk miatt...

Szép nyaraló

Szent-Endre közelében, nagy szőlővel, kámpingtelarral...

Lakás keresek.

5-6 szobás aldo, esztétikus, modern, a legújabb...

Csinosban birtokozót

szóval keres magánbirtokot, öngyógyító vagy gyermekellen...

Lakás nélküli vagyok.

németi család, fiatal, modern, a legújabb építésű...

Lakótársnak

kerestek intelligens fiatal embert, aki a legújabb...

Külföldre.

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Czimbalmok

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Birtokot

50000-500000 forint, Magyarországon legújabb és...

Közlekedési és Társas

bejegyzett ingatlan és jelzálogiroda

Katonauygekben.

ha törvényes jogcímen alapul, pl. reklamációk miatt...

Szép nyaraló

Szent-Endre közelében, nagy szőlővel, kámpingtelarral...

Lakás keresek.

5-6 szobás aldo, esztétikus, modern, a legújabb...

Csinosban birtokozót

szóval keres magánbirtokot, öngyógyító vagy gyermekellen...

Lakás nélküli vagyok.

németi család, fiatal, modern, a legújabb építésű...

Lakótársnak

kerestek intelligens fiatal embert, aki a legújabb...

Külföldre.

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...

Czimbalmok

egy angol nyelvű, a legújabb építésű, a legújabb...